

# PROVINCIA

8-6-69

## SAN JUAN: Primera Semana local de Cultura

### HA COMENZADO EL SERVICIO DE AUTOBUS A LA PLAYA

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Bua-des).—Organizado por el Club Cultural, en colaboración con el Servicio provincial de Extensión Cultural, se va a celebrar, durante los días 9 al 14 del actual, la I Semana local de Cultura, que se desarrollará con arreglo al siguiente programa:

Día 9, conferencia sobre "Antecedentes históricos de San Juan" a cargo de don Manuel Sánchez, cronista de la villa; día 10, exhibición de documentales deportivos; día 11, don Luis Rivero Pérez, director médico del Hospital Provincial de Alicante, disertará sobre el tema "Apuntes sobre la juventud actual"; día 12, "Recital de canción esperanza", a cargo de la señorita Inmaculada Guillén; día 13, conferencia de don Manuel Amengual Tari, director del TEU, de Alicante, sobre "Ver y escuchar teatro", y el día 14, recital de canción reformista.

Todos los actos comenzarán a las 8,30 de la tarde, en el salón de actos de la Casa Municipal de la Cultura, y la entrada, como es costumbre, será totalmente libre, para cuantos deseen asistir.

#### PRIMERAS COMUNIONES

Con la festividad del Corpus se dio por terminado el período de las primeras comuniones, que este año se realizó en varias etapas ante el elevado número de primocomulgantes, que este año ha sido de 129 —62 niñas y 67 niños—, repartidos en tres grupos.

#### VOZ DE LA CALLE

Hace más de dos meses que

las calles del Alcázar de Toledo, Cristo de la Paz y Tomás Capelo, tienen sus calzadas cortadas por una zanja que se abrió para inspeccionar, al parecer, unas tuberías particulares de aguas para riegos. Esta situación representa un peligro constante para los muchos niños de esta zona, y una gran molestia para el tránsito rodado. Los vecinos de estas calles preguntan a este corresponsal hasta cuándo van a seguir tales calzadas en su actual situación, y nosotros trasladamos la pregunta, para que sea contestada por "quien corresponda".

#### SERVICIO DE AUTOBUSES A LA PLAYA

Ante la proximidad de la temporada estival, ha dado comienzo ya el servicio de autobuses que unirá a San Juan pueblo con San Juan playa. Aunque el número de veraneantes no es todavía muy numeroso, son muchos ya los que diariamente se trasladan a la playa próxima —especialmente los domingos y festivos—, para gozar de las delicias de nuestro mar.